



NOVA
UNIVERZA

Spomladanska šola Nove univerze 2024



6.-10.
maj
2024

NASILJE V DRUŽBI



NOVA
UNIVERZA



Vabilo

Spoštovani,

vabimo vas na mednarodno Spomladansko šolo Nove univerze 2024, z naslovom **Nasilje v družbi**, ki jo organizira Evropska pravna fakulteta Nove univerze, skupaj s Fakulteto za državne in evropske študije Nove univerze, Fakulteto za slovenske in mednarodne študije Nove univerze ter partnerskimi institucijami: Univerza Maria Curie-Sklodowsk (Poljska), Univerza Kozminsky (Poljska) ter Pravni fakultet za privredu i pravosuđe Univerze Business Academy v Novem Sadu (Srbija).

Spomladanska šola bo potekala **v živo, od 6. do 10. maja 2024, v prostorih Nove univerze v Ljubljani**, na Mestnem trgu 23, **zadnji dan pa na hibriden način, torej v živo in preko spletne aplikacije Zoom.**

Rok za prijavo: **do vključno 26. 4. 2024** oz. do zasedbe prostih mest, zato priporočamo zgodnjo prijavo.

Prijavnico skupaj s potrdilom o plačilu kotizacije pošljite na naslov: **info@epf.nova-uni.si**.

Dogodek bo potekal **v angleškem jeziku**. Na podlagi aktivne udeležbe bodo udeleženci prejeli **kreditne točke v višini enega izbirnega predmeta**. Udeleženci prejmejo potrdilo o udeležbi samo v primeru, da izkažejo **85 % prisotnost** na predavanjih (ta se bo vsakodnevno preverjala).

Vabljeni!

Spomladanska šola Nove univerze se bo izvedla v obliki krajšega intenzivnega programa izobraževanja v sodelovanju s partnerji iz tujine v okviru projekta ERASMUS+: Mobilnost študentov in osebja v terciarnem izobraževanju, Številka projekta: 2023-1-SI01-KA131-HED-000139137.





Program

PONEDELJEK, 6. 5. 2024

Lokacija: Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23, Ljubljana

Tema: NASILJE V DRUŽBI

16:00-17:30

- **Izr. prof. dr. Gorazd Trpin**, Univerza v Ljubljani, Pravna fakulteta: *Violence in Society*

17:45-19:15

- **Prof. dr. Anže Erbežnik**, Nova univerza, Evropska pravna fakulteta: *Motives for Criminal Acts*
-

TOREK, 7. 5. 2024

Lokacija: Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23, Ljubljana

Tema: NASILJE V DRUŽINI IN ŽRTVE

16:00-17:30

- **Doc. dr. Nada Đuričić**, University Business Academy in Novi Sad (Serbia): *Domestic violence against women*

17:45-19:15

- **Izr. prof. dr. Boštjan Brezovnik**, Nova univerza, Evropska pravna fakulteta: *Victim*
-

SREDA, 8. 5. 2024

Lokacija: Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23, Ljubljana

Tema: NASILJE NAD ŽENSKAMI IN OTROKI

16:00-17:30

- **Izr. prof. dr. Sara Ahlin Doljak, izr. prof. dr. Nana Weber**, Nova univerza, Evropska pravna fakulteta: *Intimate Partner Homicide and Violence against Women*



NOVA
UNIVERZA

17:45-19:15

- **Doc. dr. Michal Hudzik**, Kozminsky University (Poland): *Infanticide and Murders of Children*
-

ČETRTEK, 9. 5. 2024

Lokacija: Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23, Ljubljana

Tema: BOJ PROTI NASILJU NAD ŽENSKAMI – MEDNARODNI PRAVNI POGLED

16:00-17:30

- **Prof. dr. Elisabetta Bergamini**, University of Udine (Italy): *Combating Violence against Women and Domestic Violence from the Istanbul Convention to the EU Framework: The Proposal for an EU Directive*

17:45-19:15

- **dr. Marta Ferrari**: University of Udine (Italy): *Violence against women and international protection*
-

PETEK, 10. 5. 2024

Lokacija: Hibridno (ZOOM ter Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23, Ljubljana)

Tema: VPLIV UMETNE INTELIGENCE IN VOJNE V UKRAJINI NA NASILJE V DRUŽBI

16:00-17:30

- **Izr. prof. dr. Jaroslaw Kostrubiec**, Maria Curie-Skłodowska University (Poland): *AI and the Question of Violence on Scale*

17:45-19:15

- **Izr. prof. dr. Franjo Mlinarič**: Kozminsky University (Poland): *Impact of the War in Ukraine on the Economy of Europe*



NOVA
UNIVERZA



Prijava in informacije

Kotizacija znaša **100,00 EUR** (z vključenim DDV) in se poravna **ob prijavi**.

Spomladanska šola bo potekala **v živo**, v prostorih Nove univerze na **Mestnem trgu 23, 1000 Ljubljana**, zadnji dan pa se bo izvedel **hibridno** torej v živo in preko spletne aplikacije Zoom. Izvedba spomladanske šole je pogojena z zadostnim številom prijavljenih, prav tako je določeno maksimalno število udeležencev.

Na podlagi aktivne udeležbe, bodo udeleženci prejeli **kreditne točke, v višini enega izbirnega predmeta**.

Spomladanska šola ni namenjena le študentkam in študentom Nove univerze, temveč tudi študentkam in študentom drugih sorodnih študijskih področij. Poleg študentov so na spomladansko šolo vabljeni tudi diplomantke in diplomanti.

Prijavo pošljite na elektronski naslov info@epf.nova-uni.si ali na naslov: **Evropska pravna fakulteta Nove univerze, Mestni trg 23, 1000 Ljubljana**.

Skrajni rok za prijavo je do vključno **26. april 2024 oz. do zasedbe prostih mest**, zato priporočamo zgodnjo prijavo.

Morebitne predčasne **odjave** sprejemamo do **3 dni pred izvedbo** Spomladanske šole, sicer kotizacije ne vrnemo.



Predavatelji

Izr. prof. dr. Gorazd Trpin

Izr. Prof. dr. Gorazd Trpin je eden vodilnih pravnih in upravnih strokovnjakov na področju upravnega prava, javne uprave in upravnih postopkov. Od leta 1985 do leta 1997 je bil direktor Inštituta za javno upravo, v obdobju pridruženja Slovenije EU je bil v letu 1997 do 2000 državni sekretar za razvoj in organizacijo javne uprave, kjer je vodil projekt reforme javne uprave v Sloveniji, kot enega od ključnih projektov za vključitev Slovenije v Evropsko unijo. Nekateri njegovi najbolj pomembni evropski projekti so: Institutional and Regulatory Study for the Electricity SUB-sector in Slovenia, Public Administration Reform in Montenegro PARIM, System Review of Public Administration Institutions of Bosnia and Herzegovina, Public administration reform in Serbia-PARIS, DIAL-Technical Assistance for the Preparation & Implementation of Administrative Legislation in Serbia, ipd. Njegov znanstveni opus zajema več kot štiristo bibliografskih enot, ki vsebujejo številne knjige, znanstvene monografije ter znanstvene in strokovne članke. Je tudi avtor številnih pravnih mnenj in pravnih ekspertiz, ki jih je izdelal za potrebe različnih institucij s področja javnega prava, kakor tudi za organizacije s področja gospodarstva. Na Fakulteti za državne in evropske študije Nove univerze ter Evroski pravni fakulteti Nove univerze sodeluje kot predavatelj na področju upravnega prava, javne uprave in upravnih postopkov.

prof. dr. Anže Erbežnik

Dr. Anže Erbežnik je redni profesor za področje kazenskega prava in kazenskega procesnega prava ter ustavnega in mednarodnega kazenskega prava na Evropski pravni fakulteti Nove univerze. Je dolgoletni svetovalec v Odboru Evropskega parlamenta za državljanske svoboščine, pravosodje in notranje zadeve ter v zadnjih letih koordinator za kazensko pravosodje. Dr. Anže Erbežnik je eden vodilnih slovenskih pravnih strokovnjakov na področju kazenskega materialnega in procesnega prava ter avtor številnih raziskovalnih razprav, člankov in knjig: <https://epf.nova-uni.si/imenik/anze-erbeznik/>. Je tudi soavtor knjige Uvod v kazensko procesno pravo Republike Slovenije in Evropske unije, ki med drugim obravnava ravnotežje med učinkovitostjo kazenskega pregona in človekovimi pravicami.

Izr. prof. dr. Boštjan Brezovnik

Dr. Boštjan Brezovnik je izredni profesor za upravno pravo in pravo javne uprave. Po uspešno zaključenih Višji upravni šoli Univerze v Ljubljani v letu 1996 je študij nadaljeval na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru, kjer je v letu 2000 diplomiral in v letu 2003 magistriral. V letu 2008 je doktoriral na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani. S svojimi znanstvenimi in strokovnimi razpravami ter članki posega zlasti na področje javne uprave, upravnega prava, lokalne samouprave, finančnega prava in javnih financ, javnih služb ter sistemov fiskalne



decentralizacije z regionalnim razvojem. Svoja dela objavlja v znanstvenih in strokovnih revijah in je avtor oz. soavtor več znanstvenih in strokovnih monografij s področja javne uprave, lokalne samouprave in javnih služb. Kot sodelavec in nosilec je sodeloval pri več mednarodnih raziskovalnih projektih predvsem s področja javne uprave za OZN, EU, Svet Evrope, OSCE, Open Society Institute Budapest, USAID, KIPRED idr. Od leta 2018 je nadomestni član skupine neodvisnih strokovnjakov Evropske listine lokalne samouprave pri Svetu Evrope. V Sloveniji je nosilec več raziskovalnih in aplikativnih projektov s področja lokalne samouprave in regionalnega razvoja. Strokovno je vodil več sto aplikativnih projektov in svetovanj na področju lokalne samouprave; gospodarskih in negospodarskih javnih služb; javno-zasebnega partnerstva; organizacije občin, javnih zavodov, javnih podjetij; javnih financ in financiranja občin. S svojimi prispevki je sodeloval na posvetih in konferencah v ZDA, Angliji, Franciji, Italiji, Srbiji, Sloveniji, na Hrvaškem, na Češkem, na Kosovu in na Kitajskem. Aktiven je tudi na področju razvoja znanstvene in strokovne publicistike, saj je bil v letih 2008-2011 odgovorni urednik in od leta 2015 glavni urednik revije Lex localis – Journal of Local Self-Government, je odgovorni urednik kataloga Pristojnosti slovenskih občin in odgovorni urednik Uradnega glasila slovenskih občin.

† Izr. prof. dr. Sara Ahlin Doljak

Izr. prof. dr. Sara Ahlin Doljak je diplomirala na Pravni fakulteti (PF) v Mariboru l. 1999. Na isti fakulteti je v letu 2008 uspešno zagovarjala magistrsko delo pri mentorju prof. dr. Šime Ivanjku in komentorju prof. dr. Marijanu Kocbeku z naslovom Tožba manjšine delničarjev kot korekcija neaktivnosti oz. nekorektnosti organov družbe v angloameriškem in kontinentalnem sistemu. Dr. Sara Ahlin Doljak je bila v študijskem letu 2008/09 habilitirana v naziv asistentke na Evropski pravni fakulteti Nove univerze, v študijskem letu 2013/14 pa v naziv višje predavateljice pri isti fakulteti. Že deseto let sodeluje pri izvajanju vaj, predavanj, izpitov in seminarskih nalog pri predmetih Gospodarsko in Mednarodno-zasebno pravo na Evropski pravni fakulteti v Novi Gorici. V študijskem letu 2011/12 je sodelovala pri pripravi Praktikuma za študente za predmet Gospodarsko pravo. Na Evropski pravni fakulteti je bila v l. 2017 imenovana za nosilko predmetov Pravo gospodarskih družb, Civilno procesno pravo-izbrane teme ter Arbitražno pravo.

Redno sodeluje na vseh strokovnih oblikah izobraževanja in relevantnih konferencah. Strokovno se je izpopolnjevala tudi v Bostonu l. 2003/04. Doslej je v strokovni pravni periodiki objavila članke v Pravni praksi in reviji Finance ter European Journal of Business and Social Sciences (EJBSS).

† Doc. dr. Michal Hudzik

Doc. dr. Michał Hudzik je strokovnjak s področja kazenska prava. Do leta 2007 je na Fakulteti za pravo in upravo Univerze v Varšavi poučeval predmet kazensko pravo. Od leta 2009 je



zaposlen na Univerzi Kozminski, kjer - kot docent na katedri za kazensko pravo - predava kazensko pravo in kazenski postopek. Že vrsto let vodi predavanja o kazenskem postopku (pritožbeni postopki, simulacija sojenja) za tečaje usposabljanja pri Varšavski odvetniški zbornici odvetnikov. Od leta 2004 je bil uslužbenec Vrhovnega sodišča, najprej kot sodniški pomočnik na kazenskem senatu, nato pa kot član Urada za

raziskave in analize ter posebni svetovalec za sodno prakso. Pri svojem strokovnem delu se ukvarja z vprašanji širšega kazenskega prava in kazenskega postopka, zlasti kaznivih dejanj zoper življenje in zdravje, pritožbe in kasacije v kazenskem postopku, dokaznega prava in mednarodnega sodelovanja v kazenskih zadevah. Njegov znanstveni opus zajema veliko število knjig, znanstvenih monografij ter znanstvenih in strokovnih člankov.

† prof. dr. Elisabetta Bergamini

Dr. Elisabetta Bergamini je redna profesorica prava Evropske unije na Pravni fakulteti Univerze v Vidmu. Je tudi znanstvena koordinatorica in predavateljica na Poletni šoli »*Pravice potrošnikov in ureditev trga v Evropski uniji*«, ki jo izvaja Univerza v Vidmu s konzorcijem evropskih univerz –Univerza v Essexu (UK), Univerza De Montfort. (Združeno kraljestvo), Universitatea de Vest din Timisoara (Romunija), East Anglia University (Združeno kraljestvo), Univerza v Beogradu (Srbija) in Univerza v Reki (Hrvaška) - kot tudi predavateljica Jean Monnet Modula "CoRiMaR" (2020-2023) ter Jean Monnet Modula - COME Circle - 101127853 (2023-2027). Aktivna je pri številnih raziskovalnih dejavnostih Univerze v Vidmu, med njimi tudi v raziskovalnem projektu PRIN 2022 PNRR z naslovom »Empowering Citizens for Circular Economy: a HUMAN-centred law model (ECCE-HUMAN)«, ki ga koordinira prof. Bernardo Calabrese (Univerza v Veroni) skupaj s Chrisom Willettom (Essex University) ter pri raziskovalnem projektu »Digital disruption and consumer protection« v sodelovanju s kolegi iz različnih tujih univerz (Verona, Parma, Essex, Leicester, East Anglia, West Timisoara, Beograd, Szeged, Reka). Objavila je več knjig s področja prava Evropske unije ter številne znanstvene članke in poglavja v knjigah.

† Marta Ferrari

Dr. Marta Ferrari je znanstvena sodelavka na Univerzi v Vidmu, Oddelek za pravne vede, Pravo Evropske unije ter sodeluje na projektu »*Vpliv podnebnih sprememb na humanitarne krize: pojav okoljskih beguncev v sodelovanju z italijanskim Rdečim križem in Deželnim odborom Furlanije Julijske krajine*«. Leta 2023 je doktorirala na Univerzi v Vidmu in obravnavala disertacijo na temo »*Ugrabitev otrok, ki so jo zagrešile matere žrtve nasilja v družini*«, pod mentorico prof. Elisabetto Bergamini. Dr. Marta Ferrari je tudi strokovnjakinja na Univerzi v Vidmu za poučevanje prava Evropske unije in mednarodnega prava kot tudi članica komisije za izpite iz področja prava Evropske unije, mednarodnega prava, mednarodnega zasebnega prava ter prava in politik Evropske unije pri Univerzi v Vidmu. Sodelovala je pri številnih univerzitetnih projektih in dejavnostih (npr. Klinika o družinskem pravu v Evropski uniji na



Univerzi v Vidmu, Jean Monnet Modul, poletne šole itd.). Objavila je številne članke in poglavja v knjigah ter prispevala več predstavitev s področja prava Evropske unije na konferencah in seminarjih v Italiji in po svetu.

† Izr. prof. dr. Jaroslaw Kostrubiec

Dr. Jaroslaw Kostrubiec je prodekan Fakultete za pravo in upravo Univerze Maria Curie-Sklodowska na Poljskem. Je izredni profesor profesor, odvetnik in član odbora za pravne vede Poljske akademije znanosti. Raziskovalno se ukvarja z doktrino pravne države, doktrinarnimi in dogmatskimi vidiki organizacije in delovanja javne uprave, zgodovino uprave in upravno misel. Druga veja njegovega raziskovanja so zgodovinski, doktrinarni in teoretični vidiki, povezani z organizacijo in delovanjem javne uprave na Poljskem. Njegovi trenutni raziskovalni interesi vključujejo kibernetško varnost, javno razsežnost kibernetške varnosti in umetno inteligenco. Kot rezultat njegovega raziskovanja je več znanstvenih prispevkov in člankov, objavljenih v konferenčnih publikacijah in znanstvenih revijah, pa tudi več monografij in poglavij v monografijah (npr. Rechtsstatus der territorialen Selbstverwaltung in Polen (2017), The Theory of State in Thought Georga Jellineka (2015), Splošna uprava v pravni misli Druge republike Poljske (2019), Metropolizacija na Poljskem: aktualna vprašanja in perspektive (2018), Naloge in odgovornosti lokalne samouprave v smislu upravljanja kadrovske rezerv za namene skupne vojaške dolžnosti (2017), itd.). Je tudi strokovnjak poljskega odbora za akreditacijo in član Lublinskega znanstvenega društva in znanstvenega združenja „Pro Scientia Iuridica“. Je glavni urednik glasila "Lex Localis - Journal of Local Self-Government", ki je mednarodna revija za preučevanje politike, uprave in upravljanja lokalnih zadev, ter član uredniškega odbora "Juridical Tribune - Tribuna". Juridica"

† assoc. prof. dr. Franjo Mlinarič

Izr. prof. Franjo Mlinarič je izkušen profesor in svetovalac z mednarodno prakso v zasebnem in javnem sektorju, soustanovitelj BI start-upa in zasebnega Inštituta iRDM, pridružen urednik Lex Localis in je bil vodja vrhunskega magistrskega programa FT na FA na Univerzi Kozminski (2019-2024). Je ustanovni član Polish Sustainable Investment Forum (POLSIF) in vodja Centra za preoblikovanje trajnosti v managementu in financah. Poleg tega vodi dva prestižna podiplomska programa "Trajnostne finance in ESG" in "Strokovni nadzorni sveti" na KU. Rad združuje znanstveno natančnost s svetovalnimi izkušnjami v mednarodnem okolju in je navdušen nad spodbujanjem in uresničevanjem idej trajnostnega razvoja. Večino izkušenj je pridobil na območju JZ Balkana kot vodilni ekonomski svetovalac za različne ključne nacionalne projekte (avtoceste, telekomunikacije, letališka infrastruktura, sežigalnica in avtomobilska industrija) in avtor večjih študij ekonomskega učinka.

Je izkušen sodni izvedenec na področju vrednotenja, prestrukturiranja, poslovnih odškodnin in strukturiranih finančnih produktov. Ima tudi dve državni listini: pooblaščen finančnik in pooblaščen član nadzornega sveta. Njegovo raziskovanje se osredotoča na ustvarjanje trajnostne vrednosti in modele prehoda ESG ter na ekonomski učinek javnih naložb. Je soavtor številnih knjig in člankov, s katerimi je pridobil naziv izrednega profesorja na Novi univerzi v Sloveniji in mesto docenta na Kozminski univerzi. LinkedIn:

<https://www.linkedin.com/in/franjo-mlinaric-phd-5710802/>



NOVA
UNIVERZA

† **doc. dr. Nada Đuričić**

Dr. Nada Đuričić je docentka na Pravni fakulteti za gospodarstvo in pravosodje v Novem Sadu, v Srbiji, na katedri za kazensko pravo. Doktorski študij je zaključila na Pravni fakulteti za gospodarstvo in pravosodje v Novem Sadu na Univerzitet Privredna akademija v Novem Sadu (študijski program: kazensko pravo), z zagovorom doktorske disertacije z naslovom: »Uslovna osuda sa zaštitnim nadzorom u pravu Srbije«. Je članica Združenja pravnika Srbije in ima številne delovne izkušnje kot docentka na katedri za kazensko pravo na Fakulteti za ekonomijo in pravosodje v Novem Sadu ter kot tajnica katedre za kazensko pravo na ist fakulteti. Objavila je več znanstvenih člankov ter sodelovala pri več znanstvenoraziskovalnih projektih s področja kazenskega prava.



NOVA
UNIVERZA



Prijavnica

Spomladanska šola Nove univerze - Nasilje v družbi
6.–10. maj 2024

ime in priimek

naslov

pošta

telefon

e-pošta

datum

podpis